

Материально – техническая база

Состояние материально- технической базы Турдейской дошкольной группы соответствует педагогическим требованиям современного уровня образования, требованиям техники безопасности, санитарно–гигиеническим нормам и правилам, физиологии детей, принципам функционального комфорта.

Здание постройки 1972 года, общей площадью 420 кв2

В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематически работа по созданию предметно-развивающей среды. Здание детского сада светлое, имеется собственная котельная, вода, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии. Групповая комната и спальная комната отделены друг от друга. В детском саду имеются:

- Групповая комната - 1
- кабинет зам. директора по дошкольному образованию ,методический кабинет - 1
- пищеблок - 1
- прачечная – 1
- изолятор - 1

Все кабинеты оформлены. При создании предметно-развивающей среды воспитатель учитывают возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы. Оборудована групповая комната, включающие игровую, познавательную, обеденную зоны. Группа постепенно пополняется современным игровым оборудованием, современными информационными стендами. Предметная среда всех помещений оптимально насыщена, выдержана мера «необходимого и достаточного» для каждого вида деятельности, представляет собой «поисковое поле» для ребенка, стимулирующее процесс его развития и саморазвития, социализации и коррекции. В Турдейской дошкольной группе не только уютно, красиво, удобно и комфортно детям, созданная развивающая среда открывает нашим воспитанникам весь спектр возможностей, направляет усилия детей на эффективное использование отдельных ее элементов.

Организованная в Турдейской дошкольной группе предметно-развивающая среда инициирует познавательную и творческую активность детей, предоставляет ребенку свободу выбора форм активности, обеспечивает содержание разных форм детской деятельности , безопасна и комфорта, соответствует интересам, потребностям и возможностям каждого

ребенка, обеспечивает гармоничное отношение ребенка с окружающим миром.

Имеется все необходимое для полноценного функционирования помещения: раздевальная, игровая, туалетная, умывальная, спальная.. На территории Турдейской дошкольной группы имеются прогулочный участок , спортивное оборудование на прогулочной площадке, прогулочная веранда, домик, разбиты цветники и клумбы.

Все базисные компоненты развивающей среды детства включают оптимальные условия для полноценного социально-коммуникативное развитие , познавательного развития, речевого развития, художественно-эстетического развития , физическое развитие детей. Расположение мебели и пособий обеспечивает ребенку постоянный визуальный контакт с взрослыми. Рационально организованное пространство игровой комнаты позволяет воспитателю не прерывать деятельности детей, а самому переходить от одной группы к другой, осуществляя развитие игровой ситуации, помогать в решении проблем, неизбежно возникающих в общении между детьми, являясь активным участником и полноправным партнером детских игр и занятий.

Разновозрастная группа Турдейской дошкольной группы оснащена необходимой методической литературой и литературными произведениями различных фольклорных жанров для использования в работе с дошкольниками. Микросреда в группе включает совокупность образовательных областей, обеспечивающих разностороннее развитие детей с учётом их возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям – социально-коммуникативное развитие , познавательного развития, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие , физическое развитие детей.



Материальная база периодически преобразовывается, трансформируется, обновляется для стимулирования физической, творческой, интеллектуальной активности детей. Все это позволяет педагогу организовывать работу по сохранению и укреплению здоровья детей, созданию положительного психологического климата в детском коллективе, а также по всестороннему развитию каждого ребенка.



В настоящее время в Турдейской дошкольной группе произошла частично модернизация материально-технической базы ОУ. Дошкольная группа оснащена 2 персональными компьютерами, принтером, факсом, магнитофон, фотоаппаратом, выходом в интернет. В МКОУ «Станционная СОШ» Турдейская дошкольная группа имеет электронную почту и сайт.

E-mail: stancionnayssh@tularegion.org

Сайт: <https://shkolastanczionnayakazachka-r71.gosweb.gosuslugi.ru>

Организацию питания осуществляет администрация ОУ «Станционная СОШ» (Турдейская дошкольная группа) . Приготовление детского питания производится на пищеблоке Турдейской дошкольной группы штатным персоналом, имеющим необходимую профессиональную подготовку, соответствующую требованиям квалификационной характеристики по должности и полученной специальности и подтвержденную документом об образовании.